Opgave 72

Vraagstuk 72
Na 1SA - 3SA, speelt zuid 3SA in de volgende twee spellen.

De twee westspelers komen allebei uit met v5.

Spel 1 Spel 2

aVB aVB

v32 vV32

e H432 ¢ H32
«H10932 «H10932

W‘?i]: W‘?i]:

aA432 aA432

vHA4 vA4

¢A765 ¢A765

~ABS8 ~ABS8

Oost speelt vB bij; Dummy v2, oost vB;
zuid wint de slag met vH. zuid wint de slag met vA.

Welke stelling is correct?

a. Beide leiders kunnen het beste over west snijden op &V.
b. Beide leiders kunnen het beste over oost snijden op &V.
c. In spel 1 kan de leider het beste over west snijden; in spel 2 over oost.
d.In spel 1 kan de leider het beste over oost snijden; in spel 2 over west.



